
Estado Do Ceará 
LSSS 

Poder Legislativo 

Câmara Municipal De Tururu/CE 

Ata da Sessão Solene de Posse do vic-prefeito, no cargo de prefeito do município de 

Tururu/CE, no dia 25 (vinte e einco) dias do mês de junho de 2022, no Plenário da 

Câmara Municipal de Tururu, em sua sede, na Rua Nenem Barroso, n° 18, Centro 
- Tururu/CE | CEP: 62.655-000. 

Aos 25 dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 16:00h, no 

Plenáio da Câmara Municipal de Tururu/CE, perante aos Vereadores do Poder 
Legislativo reunidos para essa finalidade, sob a presidência de George de Almeida Gomes 

(Presidente da Mesa Diretora), compareceram os Edis, para sessão solene destinada a 

posse do substituto legal da Chefe do Poder Executivo, em razão de seu afastamento e da 

suspensão das funções do cargo de Prefeita Municipal da Sra. Francisca Hilzete Malveira 

Batista, na forma do art. 5°, inciso VI, do Decreto-Lei n° 201/1967, o Vice-Prefeito 
Municipal de Tururu, Sr. Antônio Barbosa Bernardo, foi convocado a tomar posse nas 

funções de Chefe do Poder Executivo Municipal. Após as formalidades legais e 

regimentais, o Vice-Prefeito Municipal de Tururu, Sr. Antônio Barbosa Bernardo feza 
afimação solene: Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, observar as leis 
da União, do Estado e do Município, promover o bem geral dos munícipes e exercer o 

cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade. Ato contínuo, foi 
empossado no cargo de Prefeito Municipal de Tururu. Em seguida, o empossado declarou 
encontrar-se desincompatibilizado para o exercício do cargo, na forma dos arts. 37 e 38 
da Constituição Federal. Concluídas as formalidades acima, o Presidente da Mesa 
Diretora, usando da atribuição que a Constituição e as leis Ihe conferem, especialmente o 

art. 63 da Lei Orgånica do Município, solenemente declarou empossado no cargo de 
Prefeito Municipal de Tururu Antônio Barbosa Bernardo. E, para constar, foi lavrado o 

presente Termo de Posse, que vai assinado pelo Presidente Câmara Municipal, pelo 
empossado e pelas demais autoridades presentes. 

E nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declara encerrada a presente sessão, eu 

ROSEVANIA MACHADO LOPES, Primeira Secretária, lavrei e rubriquei à presente 
Ata que vai por mim e pelos demais presentes assinada. Plenário da Câmara Municipal 
de Tururu, em 25 de junho de 2022. 
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